

- బీజేపీ అభ్యర్థి కుటల రాజేందర్ కు 1,095,820 ఓట్లు
- 25,120 ఓట్ల మెజార్టీని సాధించిన ఈటల
- రెండో స్థానంలో 84,700 ఓట్లతో కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి సునీతామహేందర్ రెడ్డి
- మూడో స్థానంలో 32,788 ఓట్లతో రాగిడి లక్ష్మారెడ్డి
- 21 రౌండ్లకు గాను..
- 17 రౌండ్లలో బీజేపీనే వావా...
- 4 రౌండ్లలో కాంగ్రెస్ జోరు..

## కూకట్‌పల్లిలో 'బీజేపీ'దే హవా



సంబురాలు చేసుకుంటున్న కూకట్‌పల్లి బీజేపీ నేతలు

జరుమా, కేవలం నాలుగు (6,13,14,15) రౌండ్లలో మాత్రమే కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి అధికారాన్ని సాధించగా.. మిగిలిన 17 రౌండ్లలో బీజేపీ పార్టీ అభ్యర్థి సునీతామహేందర్ రెడ్డి 2,93,714 మంది ఓట్లు (48.48 శాతం) మంది ఓటు హక్కును వినియోగించుకున్నారు. మంగళవారం ప్రకటించిన ఫలితాల్లో మల్కాపూర్ పార్లమెంట్ స్థానంలో బీజేపీ అభ్యర్థి ఈటల రాజేందర్ 3,80,96 మెజార్టీతో భారీ విజయాన్ని సాధించినట్లుగా ప్రకటించారు. ఏ ఒక్క రౌండ్లోనూ బీజేపీ ఎన్ పార్టీ అభ్యర్థి అధికృత సాధించలేదు.

**బడులైల్లో తారామా...**

కూకట్‌పల్లి నియోజకవర్గంలో ఎన్నికల ఫలితాలను పరిశీలిస్తే... ఐదు నెలల కాలం రోనే ప్రధాన పార్టీల ఓటు బ్యాలం తారామా రెండు. తెలంగాణలో ఇటీవల జరిగిన అసెంబ్లీ ఎన్నికలలో కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి మాధవరం కృష్ణారావు 1,36,635 ఓట్లతో... సమీప కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థిపై 71,387 ఓట్ల మెజార్టీతో విజయయాన్ని సాధించిన విషయం తెలిసిందే... కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థిపై బీజేపీ అభ్యర్థి 25,120 ఓట్ల అధికారాన్ని సాధించడంలో... కూకట్‌పల్లిలో బీజేపీ పార్టీల ఓట్లలో మెజార్టీ సాధించడం మైది. అధికార కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి రెండవ స్థానంలో... బీజేపీ పార్టీ అభ్యర్థి మూడో స్థానంలో సరిపెట్టుకున్నారు. నియోజకవర్గాల్లో ప్రత్యేకంగా... కూకట్‌పల్లి నియోజకవర్గానికి చెందిన ఓట్లను 21 రౌండ్లలో లెక్కిస్తూ



కేపీఎస్ ఓటలలో సంబురాలు చేసుకుంటున్న బీజేపీ, జనసేనా, బీజేపీ నేతలు

బ్యాంకేను వెంచుకుని రెండో స్థానాన్ని కాపాడుకున్నది. గత అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో 1.36 లక్షల ఓట్లతో మొదటి స్థానంలో నిలిచిన బీజేపీ ఎన్ పార్టీ.. పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో మాత్రం కేవలం 31 వేల ఓట్లతో సరిపెట్టుకోవడం కూకట్‌పల్లిలో పలు చర్చలకు దారితీస్తున్నది. ఆ ఎన్నికల్లో సాధించిన మెజార్టీ ఓట్లను కూడా సాధించలేక మూడో స్థానంలో నిలిచింది.

**ఈటల గెలుపుతో సంబురాలు..**

మల్కాపూర్ పార్లమెంట్ అభ్యర్థి ఈటల రాజేందర్ భారీ మెజార్టీతో విజయం సాధించగా... కూకట్‌పల్లిలో బీజేపీ నేతలు సంబురాలు చేసుకున్నారు. కూకట్‌పల్లి బీజేపీ కార్యాలయం వద్ద టూపాసులు కాల్చి... మిరాయిలు పంపిణీ చేసుకున్నారు. బ్యాంకేను, చక్రవర్తి స్వేచ్ఛా తోపాటు సంబురాలు చేసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా బీజేపీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి సభ్యుడు పద్మవల్లి కృష్ణారావు మాట్లాడుతూ.. కేంద్రంలో ప్రధాని మోదీ నాయకత్వంలోని బీజేపీ ప్రభుత్వం పదేళ్ల నుంచి నామమాత్రం అందించిన అందిం చిందని, అన్ని వర్గాల సంఘటనల పాటు తమైన బీజేపీ అభ్యర్థి 1 లక్షకు పైగా ఓట్లను సాధించి మొదటి స్థానంలో నిలువగా.. అధికార కాంగ్రెస్ పార్టీ కేవలం 15వేల ఓటు

### ఘనంగా వేంకటేశ్వరస్వామి ఆలయ బ్రహ్మోత్సవాలు



నర్సారాజులో నగర్ లోని శ్రీవేంకటేశ్వరస్వామి ఆలయ బ్రహ్మోత్సవ పూజలో భక్తులు

కేపీఎస్ ఓటలలో నగర్ లోని శ్రీవేంకటేశ్వరస్వామి ఆలయ బ్రహ్మోత్సవ పూజలో భక్తులు. కేపీఎస్ ఓటలలో నగర్ లోని శ్రీవేంకటేశ్వరస్వామి ఆలయ బ్రహ్మోత్సవ పూజలో భక్తులు. కేపీఎస్ ఓటలలో నగర్ లోని శ్రీవేంకటేశ్వరస్వామి ఆలయ బ్రహ్మోత్సవ పూజలో భక్తులు.



కూకట్‌పల్లి రైతుబజార్ లో కూరగాయల ధరలు

కేపీఎస్ ఓటలలో కూరగాయల ధరలు. కేపీఎస్ ఓటలలో కూరగాయల ధరలు. కేపీఎస్ ఓటలలో కూరగాయల ధరలు.



కూకట్‌పల్లిలో సంబురాలు చేసుకుంటున్న బీజేపీ నేతలు

### విద్యార్థిని అదృశ్యం

మట్లపల్లి, జూన్ 4: కళాశాలకు వెళ్లిన ఓ విద్యార్థిని అదృశ్యమైంది. ఈ సంఘటన మట్లపల్లి పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో చోటుచేసుకున్నది. సీబి సైదులు వివరాల ప్రకారం.. దాసోజ్ ను సజన (18) ఉమ్మర్ విజయ పురి కాలనీలో నివాసం ఉంటుంది. అవుకాపురంలోని అగ్రికల్చర్ యూనివర్సిటీలో అగ్రికల్చర్ మొదటి సంవత్సరం చదువుతుంది. కాగా.. ఈ నెల 9న కళాశాలకు వెళ్లిన సజన సాయంత్రం కళాశాల బస్సులో వచ్చి ఉమ్మర్ లో దిగింది. అయితే ఇంటికి వెళ్లేటప్పుడు, దీంతో అందోళన చెందిన తల్లిదండ్రులు.. సంజన పోస్ట్ కేయూ స్విచ్ వచ్చింది. సందర్ ప్రాంతాల్లో గా లింబినా, బంధువులు, స్నేహితులు న ఆరా తీసినా ఆచూకీ లభించలేదు. దీంతో మంగళవారం పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేయగా కేసు నమోదు చేసుకుని దర్యాప్తు చేపట్టారు.

### మేడ్చల్ లో బీజేపీకి 1.88 లక్షల ఓట్లు



కలెక్టర్ నుంచి డ్రువీకరణ పత్రాన్ని అందుకుంటున్న ఈటల రాజేందర్

మేడ్చల్, జూన్ 4 : మల్కాపూర్ పార్లమెంట్ నియోజకవర్గంలో ఉన్న అన్ని అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాల్లో మేడ్చల్ లో బీజేపీ ఓట్లు నిలుపుకుంది. నగర శివారులో ఉన్న మేడ్చల్ నియోజకవర్గం పట్టణ, గ్రామీణ స ముఖ్యతంగా ఉన్నది. అన్ని నియోజకవర్గాలలో బీజేపీ అత్యధిక శాతం ఓట్లతో మెజార్టీలో జరిగింది. పోటీచేసిన అభ్యర్థులకు ఎక్కువ ఓట్లు ఇక్కడే వచ్చాయి. నియోజకవర్గ వ్యాప్తంగా 8,65,979 మంది ఓట్లకు ఉండగా, 3,85,184 ఓట్లు పోలయ్యాయి. అందులో బీజేపీకి లక్షా 88వేల 370 ఓట్లు రాగా, కాంగ్రెస్ కు లక్షా 19వేల 125 ఓట్లు, బీజేపీ ఎన్ కు 67,246 ఓట్లు వచ్చాయి. నోటాకు

### ద్వీచక్ర వాహనం చోరీ

బంజారాహిల్స్, జూన్ 4: బైక్ సడిపిస్తూ అదుపుకొన్న నగదును దొంగిలించిన ఓ బైక్ చోరీ పాపం నెలకొని మాయమైన ఓ బైక్ అయిన బంజారాహిల్స్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో చోరులు చేసుకుంది. ఓ ఓటో మోటోర్ సైకిల్ చోరులు జానకీరామ్ అనే వ్యక్తి గత నెల 24న ఇంటినుంచి తన బైక్ మీద అక్విజిషన్ బయల్ పరిచారు. బంజారాహిల్స్ రోడ్ నెం 9లోని టీటీ 9 వార్డు దాటగానే జానకీరామ్ కళ్లు తిరిగి బైక్ మీద నుంచి కిందపడిపోయాడు. ఈ ఘటనలో అతడు స్వల్పంగా గాయపడటంతో పాటు స్పృహ కోల్పోయాడు. స్థానికులు అతడిని సికింద్రాబాద్ లోని ఆస్పత్రిలో చేర్చారు. ఆస్పత్రికి తీసుకువచ్చే

### పోరాట ప్రస్తావన లేకపోవడం బాధాకరం



బంజారాహిల్స్ రోడ్ నెం 12లోని రావి నారాయణరెడ్డి విగ్రహోదఘాటన సమయంలో

బంజారాహిల్స్, జూన్ 4: తెలంగాణ రాష్ట్ర గీతంలో తెలంగాణ సాయుధ రైతాంగ పోరాటం గురించి ప్రస్తావన లేకపోవడం బాధాకరమని సీపీఐ మాజీ జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి, తెలంగాణ ఆమరదారుల సాంఘిక శాస్త్ర అధ్యక్షుడు సురవరం సుధాకర్ రెడ్డి అన్నారు. ప్రముఖ కమ్యూనిస్టు నేత రావి నారాయణరెడ్డి 118వ జయంతిని పురస్కరించుకుని బంజారాహిల్స్ రోడ్ నెం 12లోని ఎమ్మెల్యే కాలనీలో ఉన్న రావి నారాయణరెడ్డి ఆడిటోరియం వద్ద తెలంగాణ ఆమరదారుల ఆస్ట్రేలియాలోని నివాసాన్ని అభినందించారు. సీపీఐ మాజీ జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి, తెలంగాణ ఆమరదారుల సాంఘిక శాస్త్ర అధ్యక్షుడు సురవరం సుధాకర్ రెడ్డి, సీపీఐ నారాయణ, చాడ లోకేశ్వర్, పల్లా వెంకటరెడ్డి, ఈటీ



విహాయతనగర్ లోని మజ్లూం భవన్ లో రావి నారాయణరెడ్డి చిత్తహానికీ నివాళులర్పిస్తున్న నాయకులు

### కూటమి విజయంతో అభిమానుల సంబురాలు

మైలారదేవపల్లి, జూన్ 4: ఆంధ్రప్రదేశ్ లో చంద్రబాబునాయుడు, పవన్ కల్యాణ్ నేతృత్వ అయిన జానకీరామ్ ప్రమాదం తర్వాత రోడ్డుపక్కన పార్క్ చేసిన బైక్ కోసం వచ్చి చూడగా సమీపంలో ఎక్కడా కనిపించలేదు. అన్ని ప్రాంతాల్లో గాలింబినా ప్రయోజనం లేకపోవడంతో మంగళవారం బంజారాహిల్స్ పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేశాడు. తన బైక్ తిరిగి బైక్ మీద నుంచి కిందపడిపోయాడు. ఈ ఘటనలో అతడు స్వల్పంగా గాయపడటంతో పాటు స్పృహ కోల్పోయాడు. స్థానికులు అతడిని సికింద్రాబాద్ లోని ఆస్పత్రిలో చేర్చారు. ఆస్పత్రికి తీసుకువచ్చే

### గంజాయి విక్రేత అరెస్ట్.. గంజాయి స్వాధీనం



బాలాసగర్ ఎస్టేట్ స్టేషన్ లో గంజాయి విక్రేతను చూపుతున్న రంగారెడ్డి జిల్లా ఎస్టేట్ ఎన్ ఫోర్స్ మెంట్ పోలీసులు

బాలాసగర్, జూన్ 4: గంజాయి విక్రేతను బాలాసగర్ లోని ఎస్టేట్ స్టేషన్ లో గంజాయి విక్రేతను చూపుతున్న రంగారెడ్డి జిల్లా ఎస్టేట్ ఎన్ ఫోర్స్ మెంట్ పోలీసులు గంజాయి విక్రేతను చూపుతున్న రంగారెడ్డి జిల్లా ఎస్టేట్ ఎన్ ఫోర్స్ మెంట్ పోలీసులు గంజాయి విక్రేతను చూపుతున్న రంగారెడ్డి జిల్లా ఎస్టేట్ ఎన్ ఫోర్స్ మెంట్ పోలీసులు గంజాయి విక్రేతను చూపుతున్న రంగారెడ్డి జిల్లా ఎస్టేట్ ఎన్ ఫోర్స్ మెంట్ పోలీసులు

### పార్వ పుస్తకాల పంపిణీకి సిద్ధం

జూబిహిల్స్, జూన్ 4: ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో పాఠ్య పుస్తకాల పంపిణీకి సిద్ధమయ్యాయి. బాలాసగర్-2 మండలంలో 8 ఉన్నత పాఠశాలలు, 24 ప్రాథమిక పాఠశాలలతో పాటు 2 నోషర్ వెల్ఫేర్ రెసిడెన్షియల్ పాఠశాలలను ఉన్నారు. అయితే పాఠశాలలకు 64,505 పాఠ్యపుస్తకాలు అవసరమండగా మొదటి విడత 15,600 పుస్తకాలు, రెండో విడత 32,175 పుస్తకాలు తరలివచ్చాయి. వీటితో పాటు 10 వేల నోట్ పుస్తకాలు అందినట్లు.. తుది విడతలో విగతా పుస్తకాలు, నోట్ బుక్ కులు తరలివచ్చిన దివ్యశక్తి ఐ.ఎస్.ఐ. ఫ్రావత్ కుమార్ తెలిపారు. బాలాసగర్-2 మండలంలో పాఠ్య పుస్తకాల పంపిణీ ప్రారంభించినట్లు తెలిపారు.

**పందరంగం ఏర్పాటు నమస్తే తెలంగాణ మే సేవకొండ వేదిక**

మీ బంధుమిత్రులు, కుటుంబ సభ్యులు, శ్రేయోదాపాలకుల సమస్త తెలంగాణాలో ప్రకటనలు ద్వారా తెలియజేయండి

**బీగల్ ప్రకటనలు**

ఎంపిక ప్రక్రియ

అభ్యర్థులు

**వేదిక ఏర్పాటు**

నమస్తే తెలంగాణ మే సేవకొండ వేదిక

చేసకొండ వేదిక

**వేదిక ఏర్పాటు**

అభ్యర్థులు

చేసకొండ వేదిక

**91827 77681, 91827 77682**